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Forkortelser:  
 

FM fastmaske  

FRM forreste del af masken  

BRM bagerste del af masken 

RK række  

INT indtag 2 masker sammen  

UDT udtag 2 masker i masken  

STM stangmaske  

MR Magiske Cirkel/Ring  

(se Youtube for instruktion)  

KM kædemaske  

Held & lykke med arbejdet  

  
 
 
 
Opskriften er oversat af Karin Outzen med tilladelse fra designeren Aixan Legasto. 
Designeren har givet tilladelse til, at opskriften deles i  
Hæklebørsen og Trøstemus Danmark. 



 

  Ben  
1. Start med bamsefarve.  
    Lav en MR og hækl 6 FM i ringen - træk til (6m)  
2. UDT i hver maske (12m)  
3. 1 FM og UDT . Gentag omgangen ud (18m)  
4. 1 FM i hver maske - ialt 2 RK (18m)  
5. Skift til farvevalg af uniform.  
    Kun i FRM - 2 FM - 1 UDT . Gentag omgangen ud (24m)  
6. Kun i BRM. 1 FM i hver maske. (24m)  
7. 1 FM i hver maske - 6 rækker (24m) – ræk tråd igennem og afslut  
8. Hækl ben nr. 2  

 

  Krop  
1. Fortsæt med uniformsfarven - saml nu begge ben ved at hækle 1 FM i                                                   
hver maske (48)  
2. 1 FM i hver maske - 3 rækker (48m)  
3. Kun i FRM - 7 FM og 1 UDT . Gentag omgangen ud. (54m)  
4. Kun i BRM. 1 FM i hver maske (54m)  
5. 1 FM i hver maske - 1 RK - (54m)  
6. 7 FM - INT . Gentag omgangen ud (48m)  
7. 1 FM i hver maske - 2 RK - (48m)  
8. 6 FM - INT . Gentag omgangen ud (42m)  
9. 1 FM i hver maske - 2 RK - (42m)  
10. 5 FM - INT . Gentag omgangen ud (36m)  
11. 1 FM i hver maske - 1 RK - (36m)  
12. 4 FM - INT . Gentag omgangen ud (30m)  
13. 3 FM - INT . Gentag omgangen ud (24m)  
14. 1 FM i hver maske - 1 RK - (24m)  
15. Fortsæt med hovedet 
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  Hovedet  
1. Fortsæt fra kroppen til hovedet med din bamsefarve.  
    UDT i hver FM. Gentag omgangen ud (48m)  
2. 1 FM i hver maske (48m)  
3. 1 FM i de næste 7 FM - UDT - gentag rækken ud (54m)  
4. 1 FM i hver FM - 9 RK - (54m)  
5. 1 FM i de næste 7 masker - INT - gentag runden ud (48m)  
6. 1 FM i hver maske - 1 RK (48m)   
7. 1 FM de næste 6 masker - INT - gentag runden ud (42m)  
8. 1 FM i hver maske - 1 række - (42m)  
9. 1 FM i de næste 5 masker - INT - gentag runden ud (36m)  
10. 1 FM i de næste 4 masker - INT - gentag runden ud (30m)  
11. Overvej at putte fyldet i ben/krop/hoved på dette tidspunkt!  
12. 1 FM i de næste 3 masker - INT - gentag runden ud (24m)  
13. 1 FM i de næste 2 masker - INT - gentag runden ud (18m)  
14. 1 FM - INT - gentag runden ud (12m)  
15. INT - gentag runden ud (6m) 16. slut af - sy hullet til  

  Arme  
1. Start med bamsefarve - lav en MR - 6 FM i ringen  
2. 2 FM i hver maske (12m)  
3. 1 FM i hver maske - 7 RK  
4. Skift til uniformsfarve.  
Kun i FRM - 1 FM - UDT . Gentag runden ud (18m)  
5. Kun i BRM. 1 FM i hver maske (18m)  
6. 1 FM i hver maske - 2 RK (18m)  
7. 1 FM - INT - gentag runden ud (12m)  
8. 1 FM i hver maske (12)  
9. Afslut – gentag 1-8 til den anden arm  
10. Put fyld i armene.  
11. Flad armene sammen og sy dem fast, så de flugter kroppens kant ved 
halsen.  
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  Ører  
1. Brug bamsefarve - lav en MR - 6 FM   
2. 2 FM i hver maske (12m)  
3. 1 FM - UDT - gentag runden ud (18m)  
4. 1 FM næste 2 masker - UDT - gentag runden ud (24m)  
5. 1 FM i hver maske - 2 RK (24m)  
6. 1 FM i de næste 2 masker - INT - gentag runden ud (18m)  
7. 1 FM i de næste 2 masker - INT sammen - gentag runden ud (12m)  
8. Afslut - gentag 1-8 til det andet øre. Fold øret sammen.  

  Hue  
1. Brug bamsefarve - lav en MR - 6 FM  
2. 2 FM i hver maske (12m)  
3. 1 FM - UDT - gentag runden ud (18m)  
4. 1 FM i hver af de næste 2 masker – UDT - gentag runden ud (24m)  
5. 1 FM i hver af de næste 3 masker – UDT - gentag runden ud (30m)  
6. 1 FM i hver af de næste 4 masker – UDT - gentag runden ud (36m)  
RK 1-6 er toppen af huen – nu laves hullerne til ørerne fra RK 7-12 – der 
hækles frem/tilbage  
7. 1 FM i hver af de næste 5 masker – UDT - gentag 2 gange (21m)  
8. 1 FM i hver maske – 1RK (21m)  
9. 1 FM i hver af de næste 6 masker – UDT - gentag 2 gange (24m)  
10. 1 FM i hver maske – 1 RK (24m)  
11. 1 FM i hver af de næste 7 masker – UDT - gentag 2 gange (27m)  
12. 1 FM i hver maske – 1 RK (27m)  
Gentag RK 7-12 på den anden del af huen  

Hækl begge sider sammen med en række FM hele vejen rundt – afbryd.  
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  Maske  

1. Brug hvidt garn. 13 KM – vend med en kædemaske.  

2. Start fra 2. maske – 1 FM i de næste 4 masker – 1 STM i de næste 4 
masker – 1 FM i de næste 4 masker (12m)  

3. Gentag 1 – 5 RK  

4. KM 27 (snor) og forbind den til 1. FM i den anden ende af masken  

Hækl en række FM KM 27 (snor) og forbind til den 1. FM i den anden ende af 
masken. Afslut.  

Hæft ender på alt arbejdet. 
Sy ører på bamsen.  
Sæt huen på, så du kan se, hvor langt ned huen går på hovedet.  
Øjnene skal sys på lige under huens kant.  
Sy en lækker bamset næse på og en lille mund  

Håber denne bamse kan gøre dig glad – den gjorde mig glad og de små i 
familien :O)  
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